

# 海安:全力建设全省民营经济高质量发展示范市

近日,江苏省工信厅发布《关于江苏省第五批专精特新“小巨人”企业和第二批专精特新“小巨人”复核通过企业名单的公示》,坐落在海安的江苏晨朗电子集团有限公司上榜,成为2023年度国家级专精特新小巨人企业。这家成立于1987年、前身为海安县磁性材料二厂的民营企业,在三十多年的发展岁月里,持续加码科技创新,开展对新领域新业态的探索研究,如今,已成为国内较大的磁性材料及电子元器件生产企业之一,产品涵盖新能源、电子信息等新赛道。

通讯员 刘文奇 现代快报+记者 陈莹 花宇

“百年历程,海安最核心的发展理念就是把民营企业家当‘自己人’、把民营企业的事当‘自家事’,用心用情用力推动民营经济高质量发展。”11月16日,在南通市委宣传部组织的“新征程 新实践”媒体见

面会(走进海安)活动中,海安市委书记于立忠道出海安民营经济的发展“秘诀”。现代快报记者了解到,如今,海安民营经济经营主体数量比重超98%,拥有江苏省民营企业200强企业8家,民营上市公司3家。2022

年,民间投资占全社会投资比重达89.6%,民营经济已成为海安经济稳中向好的关键支撑。

海安是民营经济实业报国的先驱之地,也是跨越赶超的发展热土。经过百年发展,民营经济已成为海

安经济发展的主力军、创新转型的主力军、就业增收的主渠道。

今年以来,海安在全面落实中央和省市关于促进民营经济发展壮大系列政策意见的基础上率先出台《推动知识产权工作高质量发展意见》《促进全市商(协)会高质量发展的实施意见》等文件,以改革创新的思维持续激发企业动力活力。“我们创新成立建筑业服务中心和商会综合服务中心,让广大建筑企业和中小微企业的诉求得到及时有效解决,积极防范化解风险隐患。”于立忠介绍说,今年,首次召开海安民营经济千人发展大

会,并对102家民营企业授予培育对象称号,引导民营企业与海安发展同心同向同行。

如今的海安,民营经济综合实力不断攀升,主体活力不断激发。2022年,全市民营经营主体累计达到12.49万户,私营企业累计超过3.26万户。民营经济经营主体数量比重超98%,拥有江苏省民营企业200强企业8家,民营上市公司3家,高端纺织、高端装备2个千亿级龙头呼之欲出,节能环保、现代医药等8个百亿级骨干逐步崛起。今年3月,海安成功入选全省首批民营经济高质量发展示范县(市)培育名单。

## 41万考生拿到省考笔试“入场券”

计划录用9470人,省政府信访局一职位吸引2581人报考

快报讯(记者 徐苏宁)11月17日16时,江苏省2024年度考试录用公务员报名结束,最终报名人数出炉,约41万考生拿到了省考笔试“入场券”。公共科目笔试将于12月10日举行,广大考生还有大约三周的备考时间。

现代快报记者了解到,根据江苏省公务员队伍建设需要和职位空缺情况,2024年度江苏省共编制了9470个录用计划,其中,省级机关90个,市级机关1514个,县级机关5770个,乡镇(街道)机关1738个,省以下垂直管理机构、直属机构358个。

不少考生在报考时会关注地区。从城市来看,南京的职位最受考生欢迎,报名人数达到93023人。具体到职位来看,排在“人气榜”榜首的是省级机关的职位,江苏省政府信访局“机关处室二级主任科员及以下”一职,从事综合管理工作,招一人,因为不限专业,本科及以上学历都可以报考,只要求“取得

相应学历,具有两年以上基层工作经历”,报考门槛较低,最终吸引了2581人报考。纵观报名人数位于前十的职位,有一半都是南京的职位。排在人气榜第二位的就是来自南京市江北新区,南京江北新区管理委员会科技创新和大数据管理局“一级主任科员及以下”一职,从事科技管理有关工作,招两人,报名人数达到2544人。报名人数超过2000的还有一个职位来自徐州,徐州市泉山区委统战部“一级科员”一职,招一人,报名人数达到2128人。

超高的人气也带来竞争压力。江苏省政府信访局“机关处室二级主任科员及以下”一职和徐州市泉山区委统战部“一级科员”一职成为本次报考中竞争比超过2000:1的职位,分别达到2581:1、2128:1。

要注意的是,本次招考不出版也不指定考试辅导用书,各级公务员主管部门、人事考试机构不举办

也不委托任何机构举办考试辅导培训班。对于社会上有关公务员考试培训、网站或者出版物等,敬请广大报考者提高警惕、理性对待,避免上当受骗,防止权益受损。

省公务员局提醒,公务员录用考试主要测查从事机关工作应当具备的基本能力素质,这些能力素质主要靠平时学习、工作和生活的长期积累。考试前,报考者应仔细阅读《江苏省2024年度考试录用公务员公共科目笔试大纲》,并结合职位需求和自身条件,有针对性地进行准备。

### ■考试日历

网上打印准考证 2023年12月7日9:00至12月10日15:00  
公共科目笔试 2023年12月10日  
公安专业科目笔试 2023年12月9日  
成绩查询 2024年1月中旬  
面试拟于2024年3月举行

传递向上向善力量

## 第三季度“江苏好人榜”发布

快报讯(通讯员 卢钰 记者 毛晓华)11月17日,2023年第三季度“江苏好人榜”发布仪式暨江苏省道德模范与身边好人现场交流活动在泰州靖江举行。

本次活动由江苏省委宣传部、江苏省文明办、江苏省美德基金会主办,泰州市委宣传部、泰州市文明办、靖江市委、靖江市人民政府承办,靖江市新时代文明实践中心协办。

活动现场,江苏省文明办副主任尤健,泰州市委常委、宣传部部长、市政府副市长刘霞,靖江市委书记、经济技术开发区党工委书记、市新时代文明实践中心主任张长平与全国道德模范提名奖获得者陈燕萍、胡方斌共同揭幕发布2023年第三季度“江苏好人榜”,助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等5类共50人(组)上榜。

据悉,本季度“江苏好人”榜单中,有27年坚持捐资助学带动团队帮助近500名学生的公益达人李梅,92次无偿献血累计2万毫升的热血志愿者帅健强,多次驰援抗洪救灾一线的公交车驾驶员郑荣华,13楼高空全力托举悬窗男童6分钟的好邻居王俊毅……一串串闪亮的名字,一颗颗赤诚的善心,传递着爱敬诚善的道德风尚,激荡起润泽心灵的感动力量。



第三季度“江苏好人榜”发布仪式在靖江举行 通讯员供图

发布仪式现场,50组“江苏好人”获授荣誉证书和礼遇大礼包,美德少年代表向“江苏好人”献花致敬。

聆听好人故事,感悟道德力量。活动现场同步举行了江苏省道德模范与身边好人交流活动,通过故事讲述、情景剧、音诗画、微视频、互动访谈等形式,展现“中国好人”“江苏好人”群体的感人事迹。

“江苏好人”陆金红忍丧之痛,起早贪黑,打工还债,用行动兑现“儿子不在,账不能赖!”的承诺,诠释诚实守信的传统美德。救火“侠侣”刘文鑫、杨幸夫妇,一位是退伍军人,一位是医护人员,夫妻

俩在邻居家发生火情时,及时施救,被称为最美夫妻档。“中国好人”邱明辉从小作坊学徒成长为全国技术能手,以不断精进的焊接技术攻克一个又一个重大工程,展现爱岗敬业的工匠风采。

现场,这些好人代表逐一登台,接受互动访谈,分享心路历程。靖江籍著名作家、江苏省作家协会副主席祁智为受访好人宣读致敬词。

据悉,今年下半年,2022年度全国学雷锋志愿服务“四个100”先进典型名单公布,我省共有25个典型入选。活动现场对入选典型进行了集中表彰。

## 未来一周多晴好,暖如小阳春

快报讯(记者 徐红艳)这个双休日,阳光普照,周六早晨气温较低,不过白天阳光普照,宜洗床单晒被子,气温也有所回升。天气开启连晴模式,有如小阳春般的温暖即将短暂出现。

周五早晨,江苏各地仍然冷飕飕,大衣、棉服、羽绒服已成为大多数人的选择,好在太阳出来暖洋洋,最高气温出现在溧阳,16.5℃,西连岛排在末位,10.6℃。

这个双休日,阳光普照,周六早晨气温较低,沿淮和淮北地区-1~ -2℃,东南部地区2~3℃,其他地区0℃左右。不过,白天阳光普照,宜洗床单晒被子,气温也有所回升。最高温度:西部地区13℃左右,其他地区11~12℃。周日气温大踏步回升,最高温度:沿淮和淮北地区15~16℃,其他地区17℃左右;最低温度:东南部地区2~3℃,其他地区4℃左

右。下周一全省最高温度在19~20℃。

未来一周多晴好天气,连晴模式下,小阳春般的温暖即将上线。以南京为例,未来三天,全市晴到多云,周六早晨气温可能降至新低,最低气温1℃到2℃,全市有明显的霜冻天气,白天最高气温13℃到14℃。值得高兴的是,周日气温开始有所回升,周日和下周一最高气温在19℃左右,但是早晚低温依然只有4℃左右,提醒大家注意保暖。周末天气这么好,大家可以约起来出去秋游啦。

### 南京三日天气

今天	晴到多云	西南风3到4级
	1~14℃	
明天	晴到多云	西南风3到4级
	3~19℃	
后天	晴到多云	东南风3到4级
	4~20℃	

## “双11”江苏快递业务近8亿件

快报讯(通讯员 祝梅 记者 赵丹丹)现代快报记者江苏省邮政管理局获悉,监测数据显示,今年“双11”期间(11月1日-3日、11月11日-16日),全省快递业务处理量7.99亿件。其中,快递揽收量4.4亿件,同比增长23.60%;快递投递量3.59亿件,同比增长23.53%。

今年继续实行“错峰发货、均衡推进”机制,主要电商平台将“双11”促销分为两个阶段实施。相对应的,“双11”快递高量期也分为两个阶段。其中,第一个高峰出现在11月1日,当日全省快递

揽收量为6596万件,同比增长18.29%,约为日常业务量的2.15倍;第二个高峰是11月11日,当日全省快递揽收量为6312万件,同比增长13%,约为日常业务量的2.05倍。投递量高峰出现在11月13日,当日全省快递投递量为4598万件,同比增长20.38%,约为日常业务量的1.58倍。

面对快递旺季提前并延长的新考验,全省邮政快递行业不断加强与电商平台信息对接,加强人员培训和物资储备,大幅提升行业的处理能力和运行效率。

## 政务服务审批仅需5个工作日

新沂市文体广旅局多措并举助推文化产业发展

快报讯(记者 胡玉梅)近日,不少新沂市民发现,新沂市文体广电和旅游局政务服务审批流程只需5个工作日,时间大大缩短,100%许可类事项入驻政务服务大厅窗口,50%以上事项实现“一窗”分类受理,彻底解决过去“两头办理”和“多头跑路”的问题。

审批流程办完只需5个工作日(重大项目除外),比法定要求的20个工作日提前15个工作日,高效解决市民的燃眉之急,这得益于新沂市文体广旅局坚持深化放管服改革的相关举措。自2017年“不见面审批”改革以来,该局26个行政审批事项均可全程网上办理,现已办理事项526件,满意率为100%,服务窗口多次获得“红旗窗口”等荣誉称号。

近年来,新沂市文体广旅局

始终坚持深化“放管服”改革,优化营商环境,多措并举助推新沂市文化产业发展。

该局加大市场巡查频率,不断探索和推进“双随机、一公开”“信用监管”等监管手段,完善联合执法机制,同时发挥社会监督力量,实现多部门和全社会共同监管。新沂市境外电视传播秩序整治连续3年获得省级表彰。

利用多个媒体平台,结合“3·15”国际消费者权益保护日等公益宣传日,在全市开展“诚信活动周”“质量月”等公益活动,促进新沂市文化行业诚信经营。全面落实行政许可和行政处罚“双公示”制度和失信“黑名单”制度,在信用平台公示“红黑名单”,截至目前,已公示1082条信用信息。